



«Добил» электрическим током

В начале февраля 2010 года на веранде одного из жилых домов поселка Игра был обнаружен труп 32-летнего Андрея И. с признаками насильственной смерти. В ходе осмотра трупа потерпевшего следователь обратил внимание на странные тонкие следы ожогов вокруг пальцев рук...

В ходе следствия, проводимого **Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** было установлено, что потерпевший проживал совместно со своим отцом и младшим братом. В последнее время Андрей злоупотреблял спиртным и часто в пьяном виде устраивал скандалы.

Так произошло и на этот раз: пьяный старший сын ударил отца по лицу, поскандалил и лег спать. Расстроенный отец семейства решил наказать сына. Взяв с кухни нож, он подошел к спящему Андрею и нанес ему удар в шею.

Сын умирать не хотел, и даже получив столь жестокую рану, продолжал подавать признаки жизни. Тогда пенсионер взял нож побольше и вновь ударил строптивого сына в шею. Однако, даже после второго удара Андрей по-прежнему цеплялся за жизнь.

После этого Валерий Иванович решил действовать наверняка. Взял с веранды дома старый провод-удлинитель, подчистил концы провода и, соединив оголенный провод с пальцами истекающего кровью сына, воткнул вилку в электрическую розетку...

В ходе следствия обвиняемый полностью признался в совершенном преступлении. Ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Валерию И. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. Приговором суда Валерий И. признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667205>